



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области приняли участие во Всероссийской акции «Ёлка желаний».



Всероссийская акция "Ёлка Желаний" призвана дарить детям праздник и радость в новогодние волшебные дни, когда исполняются самые сказочные желания. Новый год - это время, наполненное волшебством для детей, которым чудеса нужны особенно.

Сотрудники регионального следственного управления СК России присоединились к благотворительной акции и исполнили мечту 9-летнего жителя города Орла - Владислава, подарив возможность получить любимую игрушку. Получив долгожданный подарок, ребенок был счастлив, что его мечта сбылась.

Владислав и его мама поблагодарили сотрудников регионального следственного управления за исполнение желания, а также поздравили всех с наступающим Новым годом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1849564>